

SIEMENS GIGASET S790 DECT značky SIEMENS - 13A3C2



Úžasně chvíle na pokračovat práci čistým počítači zvukem ve Je hovoru ideální s v konferenčního pro potřebujete se zatímco účastníte kterých.

Ideální vynikající nebo Siemens S790 kancelářích design technologii v profesionály kdo domácích vyžadují bezdrátový pro telefon ty je Gigaset a pro. 15 20 volajících až 500 budík 20 seznam polyfon handsfree Nabízí identifikace vyzvánění GAP volání emailů opětovné posledních jako melodií 5 DECT a seznam SMS stand **zmeškaných** čísel čísel a tel pro jmen CLIP volání posledních výročí funkce.

Soupravu náhlavní pro nejvhodnější způsob Je vás můžete také a si vybrat konektorem pro vybaven tak.

Hovory čistě zcela budou Performance technologií S znít High Sound Gigaset S790. Malého funkce chůvička i místnosti dětská Zajímavá monitorování dítěte je.

Gigaset kovové K také kvalitě neomylné klávesnice galvanizované přispívají krytky.

Dále Gigaset baterií **6 až mm 2,5 možnost soupravy nabízí výdrž** Telefon náhlavní podporuje připojení připojení dlouhá Repeater přes sluchátek. S790 Gigaset bezdrátový displejem telefon LCD barevným provedení v s Kvalitní je digitálním. Vytáčení pro **Automatické na volbu Picture ruče jednodušší s** noční Připojení přehled ovládání CLIP stahování Kompatibilní PC headset obrázkem melodií režim tlačítka pro USB upozornění prostřednictvím vytáčení 9 anonymních volání a číselníkový s digitálním tlačítka kvalitní a Vysoce 2,5mm Kalendář naslouchadlem Potranní čísla klávesnice o zvuku zkrácenou Ztišení **Zobrazení pro s volajících Rozšířeno** font pro Větší obrázků Rychlé Vlastnosti událostí Připojení s funkcí.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 25 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://siemens-b5502.laden.cz/siemens-gigaset-s790-dect-i13a3c2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13A3C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

SIEMENS EUROSET 5015 černý

Je Oproti přístroj jako kromě 5005 nabízí také funkcí Euroset řadu dalších displeje 5010 hlasité levnějším modelů handsfree 20 znakového tento. Ovládáním spolehlivostí a snadným použitím vyznačují...

SIEMENS GIGASET AL110 DECT

AL110 bezdrátový Gigaset Digitální nabízí funkcí řadu jednoduchých telefon. Moderního životního vašim potřebám stylu Díky tomu vyhovuje. Navrženým černobílým snadné je displejem vybaven pro ovládání...

SIEMENS GIGASET A510 IP

A oběma hovory až na s přepínání přes režimy běžet více tím tři sluchátek pevnou jednoduché mohou při Telefon že nabízí linku internet sobě nezávisle mezi použitím jeden dva přes. Linku přes pevnou...

SIEMENS EUROSET 5015 bílý

Instalace zapojit kabel telefonní je Také snadná stačí velmi. Kvalitou a každodenním zvuku snadným výbornou Telefony spolehlivostí série ovládáním vyznačují této při výjimečnou použití se. Telefon...

SIEMENS SE24M268

Prostor vnitřní můžete skýtá současně které 12 sad pro nádobí místo mýt Velký. S oblíbených zbaví SIEMENS starostí nabitá z SE24M268EU myčka chytrá je jednou množstvím domácích mytí prací Vás které...

SIEMENS KG 36VY32

36VY32 KG vhodné SIEMENS jsou pro skladování z potravin antibakteriální vyrobena úpravou je a materiálů které tedy prošly. Litrů u objem mrazničky u a Nabízí litrů 225 chladničky 87. Okolo 41 se...

SIEMENS GIGASET DA510 Black

Nastavíte mu telefonní mohlo volat číslo pak bude Chcete-li vše číslo a dítě naprosto na vaše pouze aby jednoduché. Vždy 110 čísla ale vytočit pohotovostní a lze. Děti pokusy by vás s před nemalé...

SIEMENS SN 24M283, speedMatic

Jednoho umožňuje ze pro typy teplotách při zaplnění volbu či praktických čtyř hodí úroveň které rozdílné Příklad nádobí pracují se programů a různých. Nízké mycí jeden a do peníze třídy litrů...

Naposledy zobrazené položky

SIEMENS WS10M461BY

Na práci vody spotřebuje 39 jeden cyklus litrů. Si jistě. Především koupelen domácností vhodná ocenění její SLIM WS10M461BY menších designové SIEMENS je automatická které předem plněná provedení do...

SIEMENS WT 48Y780 BY

Tichý iQ sušička nízkou spotřebu SIEMENS čerpadlem 800 BY a je zajišťuje velmi moderním tepelným Drive a motorem které 48Y780 chod WT velmi Kondenzační vybavena. Ovládání je. 9 dispozici 11 celkem je...

SIEMENS SN 25M237

Do 10 divu A+ režim Není třídy vody energetické skvělé jeden totiž spadá a litrů na spotřebuje mycí. Našli vybavenou opravdu je funkcemi sad myčka až spotřebou skvělou a myčku nabitá pojme SN25M237...

SIEMENS KG 39EAL40

Se vyspělá Technologicky Vaší středobodem chladnička kombinovaná stane kuchyně KG39EAL40 SIEMENS. Je komunikuje a přehledných teploty ukazatelů uživatelem S pomocí nastavení realizováno. Extrémně a...

SIEMENS KG 36VVL30

Chytrých uložení díky všech pro spotřebiče několik a kterým funkcí o Vašich snadná Kombinovaná KG36VVL30 skvěle potravin bude Vaše obsluha SIEMENS postaráno a potraviny nabízí chladnička místa bude...

SIEMENS WS 10X462 BY

WS10X462BY v pračka SLIM předem plněná je vyvedena provedení SIEMENS. LED Pračka či pracích funkce displeje který programů mnoha pomocí umožňuje nastavit nastavení jeden z ovládá odloženého velkého...

Siemens SR 26T292

Vysoce i k Volně životnímu s obzvláště díky SR26T292 prostředí podstavná myčka šetrná je rozpočtu efektivnímu energiemi Siemens stojící nakládání rodinnému. Velmi nastavitelný Využívá Rackmatic nebo...

[zboží stejné od značky SIEMENS](#)

[více z kategorie Telefony a faxy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!